

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Bartošova Lehôtka dňa 4.3.2011 o 17<sup>00</sup> hod  
v zasadačke Kultúrneho domu v Bartošovej Lehôtke

Na základe zákona NR SR číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v zmysle §12 ods.1 bolo zvolané zasadanie obecného zastupiteľstva v Bartošovej Lehôtke s určením miesta, času, programu rokovania a v obci bolo verejne propagované.

Prítomní: starosta obce, Ľubomír Bielik  
poslanci: Ján Dobias  
Mgr. Marek Minka  
Miroslav Kollár  
Ing. Ľuboš Perina  
Eva Kaštierová  
prac. OcÚ, Mária Roobová  
hostia: podľa prezenčnej listiny

Starosta obce Ľ.Bielik otvoril zasadnutie za zapisovateľa určil E.Kaštierovú a overovateľov zápisnice J.Dobiasa a Ing. Ľ.Perinu

Obecnému zastupiteľstvu bol predložený tento návrh programu:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Regos Lučenec – predstavenie ťažobnej spoločnosti
4. Voľba hlavného kontrolóra obce
5. Schválenie VZN č.1/2011 o odpadoch
6. Schválenie zámeny spoluvlastníckych podielov – vysporiadanie ihriska (Konopiská)
7. Schválenie rozpočtu obce na rok 2011 a návrh rozpočtu pre roky 2012 a 2013
8. Žiadosti a sťažnosti občanov
9. Rôzne
10. Schválenie uznesenia
11. Záver

Schválenie programu riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Program doplnený o bod kontrola uznesení (3)

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslancov **Proti**: 0 poslancov **Zdržal sa** : 0 poslancov

3. Kontrola uznesení

E. Kaštierová prečítala zápisnicu č.1 zo zasadnutia dňa 17. 12. 2011

4. Regos Lučenec- predstavenie ťažobnej spoločnosti

Starosta obce požiadal pánov z firmy Regos o prednesenie svojho zámeru v obci a v lokalite.

Ing. Sarvaš informoval, že v zmysle zákonného postupu požiadali o záväzné stanovisko k určení dobývacieho priestoru. Staré obecné zastupiteľstvo dalo nesúhlasné stanovisko. Spoločnosť sa zaoberá od roku 2006 ťažbou keramických ílov v okolí Lučenca a robia prieskumné geologické práce na bentonit a zeolit. V Žiarskej kotline a v Kremnických vrchoch majú prieskumné územie, nakoľko sa v tejto lokalite nachádza najväčšie ložisko bentonitu v rámci Slovenskej republiky. Tu majú záujem ťažiť túto surovinu, postaviť upravárenský závod, kde by zhodnotili túto surovinu.

RNDr. Hoderanský hovoril o banskej legislatíve a zákonných postupoch. Spoločnosť požiadala Ministerstvo životného prostredia o prieskumné územie, ktoré dostala na roky 2006-2010. Koncom roka 2010 napísali záverečnú správu s výpočtom zásob, ktorú ministerstvo schválilo. Požiadali o vydanie osvedčenia o výhradné ložisko. Následne podali žiadosť na obvodný banský úrad o určení dobývacieho priestoru. Nachádza sa tu 6 priestorov z toho 3 sú v katastri obce Bartošova Lehôtka. Organizácia, ktorá robila prieskum má prednostné právo na určené dobývacie priestory, toto právo firma Regos využila. Po schválení dobývacieho priestoru bude vypracovaná EJA, potom povolenie ťažby. Spoločnosť Regos napriek negatívnemu stanovisku, žiada o to, v rámci zákonných možností, čo tu robia iné banské spoločnosti. Ponúkajú obci spoluprácu na zmluvnom základe, chcú kompenzovať svoju činnosť ešte pred tým ako budú žiadať o povolenie ťažby.

P. Kollár - V prípade ťažby, kadiaľ bude prepravovaná surovina, ktorou lokalitou, napr. v prípade Dolná Ves?

RNDr. Hoderanský - Nevieme ktorý dobývací priestor budeme mať určený, či budeme mať možnosť ťažiť, ako sme navrhovali my, EJA bude riešiť vplyvy na životné prostredie a územnoplánovacie konanie.

Ing. Perina - Aký veľký bude závod a akú dobu budete ťažiť?

RNDr. Hoderanský - Zásoby sú spolu 6mil.54tisíc ton, ťažba ročne 120 tisíc ton, približne jedna tretina sa vyťažiť nedá.

Ing. Perina - Obec dala stanovisko zamietavé čo to pre vás znamená?

RNDr. Hoderanský - My kladné alebo záporné stanovisko predkladáme banskému úradu, ktorý rozhodne o určení dobývacieho priestoru, či zoberie do úvahy stanovisko obce, štát rozhodne o ťažbe.

Mgr. Minka - Štúdiá momentálne neráta so zamestnanosťou. Aký prínos prinesiete obci? Ako bude prebiehať rekultivácia, či sa dobývacie územie nerozšíri, nemáme všetky podklady, aby sme sa vedeli rozhodnúť.

RNDr. Hoderanský - Máme predstavu koľko suroviny budeme ťažiť, vedeli by sme umiestniť desiatky ľudí, všetko bude riešiť EJA

L. Bielik - Do akej finančnej výšky ste ochotný pomôcť obci?

RNDr. Hoderanský - Do výšky, ktorá je pre nás únosná. Pred tým, ako požiadame o povolenie o ťažbu, chceme s vami oficiálne písomne rokovať o tom čo by ste vy potrebovali.

P. Kollár - Po ťažbe tu zostane len jama?

RNDr. Hoderanský - Rekultivačné práce rieši EJA.

P. Kollár - Ktoré obce vám dali súhlasné stanovisko?

RNDr. Hoderanský - Oslovili sme všetky obce, ktorým predstavujeme svoj zámer, boli voľby vy ste druhá v utorok ideme do Lutíli

Mrg. Minka - V približne akom čase čakáte rozhodnutie banského úradu?

RNDr. Hoderanský - Približne do troch rokov môže prísť k povoleniu ťažobnej činnosti.

P. Kubáš - Malo by sa zvolať verejné zhromaždenie, nech tu nezostane mesačná krajina, musíme myslieť na budúcnosť.

RNDr. Hoderanský - Pred schválením EJI je povinnosť zvolať verejné zhromaždenie.

P. Truben - Aká bude ťažba? Strieľaním, bagrom, aký veľký bude závod?

RNDr. Hoderanský - Bude povrchová, mechanicky bagrom, asi 20 ľudí na úprave.

P. Izák - Ako bude profitovať obec, tam kde sa ťaží, veľké autá rozbíjajú cesty, praskajú domy, je všade veľa prachu, vy len sľubujete.

RNDr. Hoderanský - My nesľubujeme nič, ponúkame spoluprácu, sme pripravení s vami pred schválením ťažby rokovať

P. Truben - Kto je vlastník firmy Rego?

RNDr. Hoderanský - informácie nájdete na internete, materská spoločnosť je VMJ, Regos je jej dcérska spoločnosť.

##### 5. Voľba hlavného kontrolóra obce

E. Kaštierová prečítala zápis z výberového konania dňa 11. 2. 2011, kde komisia navrhla za hlavného kontrolóra Ing. Ivana Štulajtera.

Hlasovanie za Ing. I. Štulajtera hlavného kontrolóra obce Bartošova Lehôtka s úväzkom 0.11

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslancov **Proti:** 0 poslancov **Zdržal sa :** 0 poslancov

**OcZ schválilo za hlavného kontrolóra obce Ing. I. Štulajtera k 1.4.2011**

#### 6. Schválenie VZN č.1/2011 o odpadoch

Starosta informoval, ak chce obec získať finančné prostriedky zo zberu a separovania odpadov je potrebné schváliť VZN

Pripomienky:

Ing. L. Perina, doplniť do definície odpadov charakteristického predstaviť odpadov § 4,6 8, čo je program odpadového hospodárstva, upraviť § 5,7,8,9 koho sa týka táto činnosť, ako správne separovať, urobiť štatút zberného dvora, motivovať občanov

E. Kaštierová, nesprávne číslo VZN č.3/2002 o miestnych poplatkoch, doplniť § 15 o výšku pokuty.

Navrhnutá komisia v zložení predseda Ing. L. Perina, členovia Mgr. M. Minka, E. Kaštierová, ktorá pripraví návrh doplnku VZN č.1/2011

Hlasovanie za schválenie VZN č.1/2011

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslancov **Proti:** 0 poslancov **Zdržal sa :** 0 poslancov

**OcZ schválilo VZN č.1/2011 o odpadoch**

#### 7.Schválenie zámeny spoluvlastníckych podielov – vysporiadanie ihriska (Konopiská)

Starosta predniesol návrh zámeny spoluvlastníckych podielov medzi Sylviou Stražilovou, rod. Vykukelová, nar. 2.09.1969, bytom Bratislava - Karlova Ves, Púpavová 691/33, ktorá sa stáva vlastníkom spoluvlastníckeho podielu 33/342 z parc. č.CKN 362 vyznačená ako záhrada o výmere 1676 m2 a obcou Bartošova Lehôtka Bartošova Lehôtka 80, IČO: 00320528, ktorá sa stáva vlastníkom spoluvlastníckeho podielu 1/6 z parc. č. 120/1 vyznačená ako orná pôda o výmere 1049 m2

Ing. L. Perina p.Stražilová príde k lukratívnemu pozemku

Hlasovanie za zámenu spoluvlastníckych podielov

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 3 poslanci **Proti:** 1 poslanec **Zdržal sa :** 1 poslanec

**OcZ schválilo zámenu**

#### 8.Schválenie rozpočtu obce na rok 2011 a návrh rozpočtu pre roky 2012 a 2013

M.Roobová predstavila návrh rozpočtu, bežné príjmy a bežné výdaje sú vyrovnané Kultúrne akcie , v ktorých je zahrnuté z návrhu rozpočtu Klubu Seniorov „ Bartošan“, občerstvenie, 2 prechody , športové popoludnie , dodatočné vybavenie klubu, divadelné predstavenie a poznávací zájazd spolu s kultúrnou komisiu. Duplicitné akcie a rehabilitácia v Turčianskych Tepliciach zamietnutá. Starosta ponúkol dôchodcom kosenie trávy v hrubom 2.50 €. Požiadavky kultúrnej komisii sú v rozpočte započítané, skriňu na kroje ponúkol p. Kollár, príspevok na blúzky pre spevácky zbor ( p. Sádovská zistí a nahlási približnú výšku ),vianočná výzdoba zamietnutá

P. Kubáš pozval prítomných do Klubu Seniorov na fašiangy a poukázal na veľkú vlhkosť v klube

P. Izák návrh do rozpočtu na predĺženie odpadového potrubia

P. Kubáš 30. apríla organizujú dedinskú zábavu, žiadajú poskytnúť sálu

Kapitálové príjmy a výdavky sú vyrovnané a sú hradené z Eurofondov, zo Štátneho rozpočtu a z Rezervného fondu

Vybudovanie 2ks zastávky, ČOV-KD,

Zakúpiť počítač s tlačiarňou pre starostu 1000€

Hlasovanie za návrh rozpočtu obce Bartošova Lehôtka na rok 2011-2013

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo:5 poslanci **Proti:** 0 poslanec **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ schválilo rozpočet obce Bartošova Lehôtka na rok 2011-2013**

9. Žiadosti a sťažnosti občanov

9.1 Žiadosť Concept Minerals s.r.o., Kopernica 225, Kremnica, o stanovisko k návrhu na určenie prieskumného územia Horná Ves. Účelom je vyhľadávací geologický prieskum na bentonit.

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 0 poslanec **Proti:** 5 poslancov **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ neschválilo určenie prieskumného územia Horná Ves**

9.2 Žiadosť o vyjadrenie sa k zrušeniu autobusovej zastávky medzi motorestom „Zlatý strom“ a spoločnosťou GROTTO, a.s.

Návrh premiestniť zastávku na náklady firmy Geovin, a.s.

Hlasovanie za zrušenie zastávky

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 0 poslanec **Proti:** 5 poslanci **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ neschválilo zrušenie zastávky, premiestniť zastávku na náklady Geovin, a.s.**

9.3 Odstúpenie Mgr. V. Doletinovej z funkcie predsedu a člena kultúrnej komisie, návrh na predsedu Mária Kráľová

Hlasovanie predsedu kultúrnej komisie Mária Kráľová

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslanec **Proti:** 0 poslanec **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ schválilo predsedu kultúrnej komisie Máriu Kráľovú**

9.4 Oznámenie o začatí konania a nariadenie ústneho pojednávania dňa 10.03.2011 o 13.00 hod

Spoločnosť Lukromtel, s.r.o. z Kremnice podala na Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica žiadosť o vydanie záväzného stanoviska k stavbe základňovej rádiatelefontnej stanice s inštaláciou technológie v objekte rímskokatolíckeho kostola sv. Jána Nepomuckého v Bartošovej Lehôtky a dobudovania rádiatelefontnej mobilnej siete, s tým súvisiace úpravy a rozvody v rámci nehnuteľnosti, okolia i areálu kostola

**OcZ doporučuje starostovi nesúhlasiť s umiestnením rádiatelefontnej stanice v v objekte rímskokatolíckeho kostola sv. Jána Nepomuckého**

9.5 Žiadosť Lenky Ličkovej, Bartošova Lehôtky 113, o prenájom sály kultúrneho domu 4 hodiny týždenne cvičenie ZUMBA

Návrh starostu nakoľko vyberá vstupné, spotrebuje elektrinu a vodu, chodia cvičiť obyvateľky obce je 33€ mesačne.

Kaštierová, zvýhodniť ženy z obce lacnejším vstupným napr. na 1€. Starosta sa porozpráva o návrhu s Lenkou Ličkovou.

Hlasovanie za prenájom 33€ mesačne s tým že obyvateľky obce budú platiť 1.0 €

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslanec **Proti:** 0 poslanec **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ schválilo prenájom na 33€ mesačne**

9.6 Prenájom autocvičiska parcela č. 3 (pri Kultúrnom dome)

Návrh

Ročný prenájom Cabánik, 100€ a zmena zmluvy z otca na syna, Klobušický úprava nájomnej zmluvy sumy na 100€ ročne

Poslanci hlasovali takto:

**Za** hlasovalo: 5 poslanec **Proti:** 0 poslanec **Zdržal sa :** 0 poslanec

**OcZ schválilo prenájom na 100 € ročne**

## 12. Rôzne

P. Kolár- firma Simens vyraduje nábytok, ktorý predávajú, ceny sú napr. stôl 160x80 za 14,90 € bez DPH, skriňa policová 34,0 €, šatníková skriňa 35,80 €, stoličky za 6,10 €. Nábytok bude objednávať.

Starosta L. Bielik- minulé OcZ odovzdalo urbár JUDr. D. Klimovi, o ktorom p. Kostrian tvrdil, že je na 90 % urobený. Pán Klimov preveril urbár, je urobený na 10 % je len zaregistrovaný na Ministerstve vnútra. Stanovil si sumu 2500€. Nové OcZ má rozhodnúť čo ďalej má pokračovať a dokončiť urbár len pre obec, alebo ho má vrátiť. Jedná sa o 33 ha lesou a hôr.

Návr- nech urbár p. Klimov zatiaľ podrží, zavolať nezávislého odborníka, ktorý vysvetlí situáciu okolo urbáru OcZ a občanom, ktorých sa urbár týka

P. Sádovská - kultúrna komisia žiada o možnosť publikovať na webovej stránke obce.  
Starosta obce L. Bielik akceptoval ich požiadavku a odkázal ich na správcu M. Ivana  
P. Sádovská – zlé osvetlenie pri Grošov prekáža strom

## 13. Schválenie uznesenia

Pani M. Roobová prečítala znenie uznesenia obecného zastupiteľstva.

Poslanci hlasovali za predložené uznesenia takto:

**Za** hlasovalo : 5 poslancov **Proti** : 0 poslancov **Zdržal sa** : 0 poslancov

Navrhované uznesenie **bolo** jednomyselne **schválené** poslancami OZ.

## 14. Záver

Rokovanie Obecného zastupiteľstva ukončil p. L. Bielik, poďakoval všetkým poslancom za účasť.

Overovatelia zápisnice:

Ján Dobias:

Ing. Luboš Perina:



Starosta obe

Lubomír Bielik



Zapísala Eva Kaštierová

